

用钱看晚报

2021-3-26

《货币阅读晚报》是货币世界研究推出的深度分析专栏。本栏目将对加密市场中的严酷事物进行梳理，为投资者提供最新的数据、市场分析和见解分享，协助投资者及时快速地把握市场的局部脉搏。紧跟发展趋势，以多元化的分析维度了解行业最新的停顿。

币读上午

1以太坊两层扩建处置方案将推迟主网上线时间，估计去年7月上线。博卡洛可可测试网第一次拍卖测试结束了。阿卡拉获得了洛可可的第一个席位。海丝特皮尔斯加密妈妈“，警告最好不要发明投资产品，投资产品会被归类为证券，受《证券法》保护。第四章。香港正在测试使用快速支付系统充值数字大众货币移动支付。
。5.Uniswap先锋：UniswapV3可以代替makerdao锚定事务所模块。第6页。卡尔达诺计划推出阿隆佐“；的主要网络在八月。7号。日本银行将于去年春天推出数字货币概念测试。第8页。Upbit“美国的母公司，杜纳姆，将在纳斯达克上市。

当日现金流：

。BTC以16亿元排名第一。同一天，CRV以7893万元排名第一。

BTC、ADA、fil资金流入最多，少数货币随着BTC的反弹而下跌。当然了。市场并没有持续发酵成单边下跌趋势。因此，投资者必须耐心等待更多的看涨信号来确认交易机会。

货币阅读分析：

BTC在50465美元底部反弹，主流货币在价格下跌期间持续下跌。。目前主要交易迹象明确，交易的鲸鱼账户控制推动了价格下跌。接下来关心连续高效的走势。

数据显示，鲸类比例处于较高水平，占比超过40%。换句话说，BTC是短期内进入市场的主力。主力加强了对市场的控制，这意味着BTC将有更大的公司潜力。

相比鲸鱼2月6日至3月18日的生动表现，明显处于高位。值得一提的是，该方法权

衡了前十大净流入资金占总流入资金的比例。 ，体现了鲸鱼账号的监管作用。假设价值持续在高位，可以确认主力故意拉高BTC，压低货币或持续获利。

摇摆不定方面，目前fil的摇摆率高达13.6%。 ，但远低于2月9日的90%和3月17日的55%。从每天的成交量来看，目前的放量扩张趋势还在延续，没有太多的放量迹象，说明电影的走势比较健康，复苏势头可以持续。所以趋势是区分并坚持认为影片是看涨的。TRX'；10分钟图显示，在成交量不时放大到25倍的过程中，TRX显示出持续飙升的迹象。成交量趋于明显增加，同时在缩量回抽期间，成交量可以明显萎缩。这表明多头故意压低TRX。而且抛压非常有限。k线方面，TRX在逼近新收盘价的背景下，初步突破0.065美元。所以价格再次下跌后，可以继续关注反弹信号。

在ETH中，日线图的刻度并没有明显的变化。同时当价格低于60日均线时，会出现技术性反弹，与BTC的反弹节奏一致。ETH从2月20号结束，调整了一个多月。我们担心ETH's10天、30天、60日均线明显粘合在一起。 ，表明假设近期不能突破变化均线的组合，将呈现大级别的退市，120日均线将是下方的支撑。

因此，短期走势比较关键，ETH可以在本周内给出明确的方向信号。

关于我们：

币世界研究院成立于2018年8月。主要研究方法包括区块链范围内的技术研究、产业分析、应用创新和模式探索。希望搭建一个覆盖区块链全产业链的研究平台，为区块链产业提供坚实的实践基础和趋势差异化。促进整个区块链产业的发展。

联系人：

电子邮箱：yanjiyuan@bishijie.com

Weibo:@Currency@CurrencyInformation

Twitter

Disclaimer:

本讲座由coinWorldResearchInstitute为客户提供'；仅使用。本演讲仅在相关法律允许下发表，提供的音频来自公开渠道。我们尽力确保音频的准确性和完整性。 ，但不能保证其准确性和完整性。

此演讲的不完整见解，以币界研讨会发表的完整演讲为准。微信订阅号，媒体和社交网站发布的观点和音频，仅供参考。。公司不会因为相关人员关心、接收或阅读此言论的方式而将其视为客户。

此演讲中包含的音频、见解和推测仅反映公司#039；在这份报纸的出版日期上。根据后续的研讨会和发言，相关的分析、见解和推测可以不经通知而更改。。投资者应注意相应的更新或修正。

市场有风险，投资需谨慎。本演讲所表达的信息或观点仅供参考，不构成对任何人的投资建议。投资者不应将本报告视为做出投资决策的唯一参考要素。，也不应将本报告视为对您个人身份的替代。本公司、其员工或附属机构不对投资者作出正利益的承诺，不与投资者分享投资收益，对任何人以任何形式使用本报告所造成的损失不承担责任。本报告的版权归我公司所有。。未经书面许可，任何组织或团体不得以任何方式复制、翻印、发表或使用本报告。经公司批准引用出版的，应在许可范围内使用，来源为“货币世界研究所”，且不得按原意引用、删节或更正。否则由此产生的一切不良后果和合法权益，由私自引用、发表者承担。

我公司有权修改和注释本免责声明的条款。